

EL NUEVO ALICANTINO

DIARIO CATOLICO
ORGANO OFICIAL DEL CIRCULO CATOLICO DE OBREROS

CENSOR

M. I. Sr. Dr. D. José Pons y Pomares, Abad de esta Colegiata

ANUNCIOS E INSERCCIONES

En 1.ª plana, línea	50
2.ª " " " "	25
3.ª " " " "	20
Esquelas y artículos a precios convencionales.	
Administración, P.aza del Progreso, núm. 5.	

NO SE DEVUELVEN ORIGINALES

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

Alicante, 1 mes	50 cént.
3 meses	1.50
6 meses	3.00
1 año	6.00
Fuera, 1 mes	60
3 meses	1.80
6 meses	3.60
1 año	7.20
Número suelto	00.10

PAGO ADELANTADO

Tratándose de una secta (la masonería) que lo ha invadido todo, no basta defenderse meramente contra ella, sino que es necesario ir al campo valerosamente y afrontarla. Así lo debéis hacer, queridos hijos, oportunamente anticristiana; pues vosotros con vuestro trabajo y vuestro dinero, ayuda, favoreced, propagad la prensa católica. (Palabras de Su Santidad León XIII en su carta al pueblo italiano fecha 8 de Diciembre 1892.)

LA FIESTA

DEL SACRATISIMO CORAZON DE JESUS

Nuestra Santa Madre la Iglesia católica viene dedicando todo el mes de Junio y principalmente el día de hoy, á la adoración del Sagrado Corazón de Jesús en el sacramento de la Eucaristía. Esta devoción singularísima empezó en el Calvario, cuando el divino Corazón fué traspasado con una lanza, entonces quedó abierto para los cristianos el Corazón de Jesús, jardín delicioso, libro de vida, abismo sin fondo.

Mas, el culto público al divino Corazón data del siglo XVII, empieza en el momento en que, Nuestro Señor manifiesta á todos los hombres, por medio de la Beata Margarita María, las infinitas riquezas de su Sagrado Corazón.

Yo te constituyo, le dijo, heredera de mi Corazón y de todas sus riquezas en tiempo y eternidad, concediéndote su libre uso según tus deseos, y asegurándote que solo entonces te faltará mi asistencia cuando falté poder á mi Corazón.

No te apropias estas gracias ni seas escasa en repartirlas á los demás, puesto que me quiero hacer de tu corazón como un canal, para derramarlas, según mis consejos, en las almas. Luego te mostraré cuantas se habrán apartado por este medio del abismo de perdición.

En el próximo pasado siglo la filosofía racionalista invadió al mundo con fuerza poderosa y fué necesario el dique incontrastable del Amor Divino, para contener la impia avalancha que amenazaba con arrancar de cuajo el árbol de la fe.

El Hijo de Dios nos amó hasta la muerte y se entregó á nosotros en el santo Sacramento del altar. Tal es el motivo principal de la devoción que en el presente mes tributa la Iglesia al Corazón adorable de Jesús.

En sus devociones, necesita el hombre algún objeto sensible que toque sus sentidos, eleve su alma é inflame su corazón. Ningún objeto podía enternecernos más que el Corazón de Jesús, siempre abierto al perdón y al consuelo.

«Yo no sé, dice la Bienaventurada

Margarita María, yo no sé que exista un ejercicio de devoción más propio para elevar en poco tiempo una alma á la santidad, haciéndole gustar las dulzuras inherentes al servicio de Dios. Si, lo digo con seguridad, si se supiere cuanto place esta devoción á Jesucristo, ningún cristiano dejaría de practicarla. ¡Ah! ¡cuán dulce es morir cuando se ha tenido una devoción constante al Corazón de aquel que ha de juzgarnos!

Según la Beata, los medios de granjearse la predilección del Sagrado Corazón de Jesús, son los siguientes:

- 1.º El alma que sea más humilde y despreciada, tendrá lugar de preferencia en este corazón adorable.
- 2.º La más desechada y desusada de todo, será la que más le posea.
- 3.º La más mortificada, será de El la más acariciada.
- 4.º La más obediente, cantará por El la victoria.
- 5.º La más caritativa, será de El la más amada.
- 6.º La más silenciosa, será la mejor enseñada.

¡Oh, si llegásemos á comprender el inextinguible fuego de amor que arde siempre en ese Corazón Sagrado! ¡Horno encendido en donde se purifican todos los corazones que se pongan en contacto con él debe ser el Corazón de Jesús, pues ya rebosa al exterior. ¿Qué otra cosa significan esas llamas que sobresalen en donde quiera que lo vemos pintado sino la gran fuerza del amor que arde en su interior? Si para amar á una persona cualquiera no hay ni puede haber motivo más poderoso que el amor que esa persona nos muestra, ¿cuánto deberemos amar al Corazón Sagrado de Jesús, en el que encontramos, no una prueba de amor, sino innumerables, y no pruebas como quiera, sino llevadas hasta el más heroico sacrificio? Por amor nuestro quiso bajar del cielo á la tierra; por nuestro amor quiso vivir despreciado, ignorado y oculto á todo el mundo; por nuestro amor quiso ser preso, azotado, coronado de espinas, clavado en una cruz afrentosa, atravesado con una lanza y muerto entre los más atroces tormentos. Por nuestro amor (y esto pone el sello á todas esas finezas) quiso quedar en el Sacramento de nuestros altares para familiarizarse con nosotros, si podemos hablar así, y dispensarnos todas las gra-

cias que necesitamos. Con más deseo está El de dar que nosotros de pedir y recibir. Venid á mí, nos dice desde el tabernáculo donde mora; venid á mí los que padecéis y estáis abrumados bajo el peso de vuestros trabajos, y yo os aliviaré.

¡Oh, qué palabras tan dulces! «Venid á mí todos, y yo os aliviaré.» No parece sino que son palabras del mejor amigo; y así es que, aunque en Dios Todopoderoso, se anonadó á sí mismo para comunicarse con nosotros y dispensarnos sus bienes á manos llenas. ¿Qué amigo más fiel, á la vez que más poderoso, podemos encontrar? ¿Será posible que se dé? No; porque el Corazón de Jesús, á pesar de las ofensas que se le hacen ordinariamente en sus templos, no se contenta con que se le pida, ó se le pida solo una gracia, y únicamente por algunos, por aquellos que más le sirven, sino que El mismo ofrece y convida con todas las riquezas celestiales, y no á éste ó á aquél, sino á todos sin distinción. ¿Qué amor! ¿Qué caridad! ¿Cuándo se oyó jamás tal milagro? Nunca se ha encontrado un pueblo ó una nación tan grande que haya tenido un Dios tan magnífico y tan liberal como lo tenemos nosotros. Jamás una nación tan grande que tuviera sus dioses tan cercanos como nuestro Dios está cercano de nosotros.

En todo tiempo ostenta el Corazón de Jesús este carácter de proximidad y de liberalidad hacia nosotros, pero sobre todo en este mes de Junio, que es el consagrado por excelencia á su culto, y en el que la naturaleza entera, con su aspecto, parece como que nos convida á meditar constantemente en su amor. Si en las demás épocas del año es siempre pródigo y misericordioso, en esta particularmente, parece como que se excede á sí mismo, abriendo para nosotros todos los tesoros que encierra.

¿Necesitas alguna cosa? nos dice desde el fondo de su tabernáculo. ¿Necesitas pedirme alguna gracia, tanto para tí como para tus parientes, amigos, conocidos, etc.? ¿Quieres que te dispense favores y que te dé el remedio de tus males? Pues pide, pide mucho. Dime francamente que sientes orgullo, falsa delicadeza, amor á la sensualidad y al regalo, que eres tal vez egoísta, inconstante y negligente. Pideme luego que venga yo en ayuda de tus esfuerzos.

¿Qué te preocupa? ¿Qué piensas? ¿Sientes acaso tristeza ó mal humor? Pideme, pideme mucho, mucho, cuanto quieras, que estoy pronto á socorrerte. Estas son las voces del Corazón de Jesús. ¿Quién ante semejante lenguaje no se conmoviera? Ante la ternura del Corazón de Jesús dejaremos que los nuestros se endurezcan como piedras y no querremos atender á sus dulces palabras á pesar de añadir: Venid todos en este día y siempre y comprad sin conmutación *Vinum et lac* ó sea el remedio de todas nuestras necesidades, en la seguridad que el dulcísimo Jesús tan rico en gracias y bendiciones, nos las derramará en abundancia en este felicísimo día.

UN AMANTE DEL CORAZÓN DE JESUS.

PROGRESOS DEL CATOLICISMO

Obedeciendo á los consejos de nuestro Santísimo Padre León XIII, en todo el orbe católico se elevan fervientes oraciones al trono del Altísimo rogando se cumpla cuanto antes la divina promesa de nuestro Señor Jesucristo: «No habrá más que un solo rebaño y un solo pastor.»

Nosotros confiamos en que el cielo escuchará las oraciones de tantos fieles que en un solo corazón y en una sola alma se juntan demandando ante la inagotable misericordia de Dios, se realicen los vehementísimos deseos de toda la Iglesia; y así como la historia de cada Pontífice ha tenido su nota especial, sus conquistas y sus triunfos; así como el nombre de Pío IX va unida una de las declaraciones más grande de nuestra religión, el dogma de la Inmaculada Concepción de María, así esperamos que el pontificado del actual sucesor de San Pedro llevará, cual timbre de inmarcesible gloria, la unión de todas las iglesias bajo la única y legítima potestad del Vaticano.

Ya nos parece estar tocando el fruto de esos millones de súplicas de toda la redondez de la tierra, no en vano acuden al Dios de las bondades infinitas.

De todas partes se siente una enérgica reacción religiosa. Públicas retractaciones de escritores impíos; abjuraciones solemnes de afiliados á la fraimasonería, conversiones de familias protestantes y conquistas de innumerables infieles

OCASION

Un elegante estuche de madera, conteniendo 50 pliegos papel cartas y 50 sobres impresos con las iniciales ó el nombre que se desee, puede obtenerse por 2.50 pesetas en la imprenta de este periódico.

AVISO IMPORTANTE

La sastrería de D. José Muñoz, antes situada en la Calle de la Princesa, núm. 8, se ha trasladado á la de Mendez Núñez, núm. 20, esquina á la de San Isidro, próxima á la Administración de Loterías.

El dueño de este nuevo establecimiento, muy conocido en esta población, constante en complacer á cuantos le honran con sus gratas órdenes, ha procurado montarle de modo que sus numerosos parroquianos encuentren en él esmerado servicio, puntualidad, perfección en los trabajos y gran rebaja en los precios. De este modo desea conseguir el favor del público, pues nada dejará de desear en el ejercicio de su profesión.

NO EQUIVOCARSE

Calle de Mendez Núñez, núm. 20, Alicante.

PIANOS

Armoniums, pianos á manubrio, cambios, venta y alquiler; instrumental de banda y orquesta.

Música y papel pintado de todas clases.

Afinaciones y reparaciones.

ANTONIO FALCÓ
11, CO-STITUCIÓN, 11

20 FOLLETTIN DE "EL NUEVO ALICANTINO"

FOLLETTIN DE "EL NUEVO ALICANTINO" 17

el calor de mi declamación la palabra *cristiano* se escapó de mis labios, en vez de *filósofo*; y *fe*, en lugar de *verdad*. A la primera equivocación vi temblar á Casiano, y á la segunda una lágrima desprenderse de sus ojos, y como inclinándose afectuosamente hacia mí, murmuró á mi oído: «Alerta, hijo mío; aquí hay oídos muy finos que están escuchando.»

— Pues ¿qué? interrumpió la madre, ¿es Casiano cristiano? Yo escogí su escuela para tí porque él era el que gozaba de mejor reputación en materia de instrucción y moralidad; y ahora, en verdad, doy gracias á Dios por haber obrado así. Pero en estos días de peligro y sospechas nos vemos obligados á vivir como extranjeros en nuestra propia tierra, y apenas podemos conocer las caras de nuestros hermanos. Ciertamente, si Casiano hubiese proclamado su fe su escuela hubiera quedado desierta. Pero continúa, mi querido hijo. ¿Eran sus sospechas bien fundadas?

— Así lo temo; porque, mientras la mayor parte de mis condiscípulos, sin aperi-

— ¿Qué te ha detenido hoy, mi querido hijo? Espero que no te habrá sucedido ningún accidente en tu camino.

— ¡Oh! ninguno, os lo aseguro, mi dulcísima (1) madre: por el contrario, todo ha sido muy agradable; tanto, que apenas me atrevo á explicároslo.

Una risueña y suplicante mirada excitó una expansiva alegría en el franco corazón del niño, mientras continuaba:

Pues bien, supongo que debo referiroslo. Ya sabéis que nunca me encuentro dichoso, ni puedo conciliar el sueño, si dejo de contaros todo lo bueno ó lo malo que he hecho durante el día. (La madre se sonrió otra vez, extrañando qué podía ser lo malo). El otro día estaba leyendo que los scitas echaban todas las noches en una urna una piedrecita blanca ó negra, según que el día hubiese sido feliz ó desgraciado; si yo debiera hacer lo mismo, eso serviría para indicar en blanco ó en negro los días en que

(1) «Mi dulcísima», epíteto peculiar de la catácumb...

llevadas á efecto por incansables misioneros.

Son consoladores los datos que publica á diario la prensa, de los progresos que está haciendo el catolicismo en las diversas naciones del mundo.

El Landtag del gran Ducado de Hesse (Alemania) ha votado la abolición de las leyes hostiles á la religión. Este decreto permite á los Capuchinos, Hermanos de San Juan de Dios y Religiosas del Buen Pastor y del Santísimo Sacramentos establecer casas en todo el Ducado, que es protestante.

El fruto de la Carta Apostólica á los ingleses se va notando de una manera que nos hace concebir hermosas esperanzas.

El Cardenal Vaughan ha dicho de la Carta de Su Santidad al pueblo inglés, que éste, comprendiendo que no era un documento de controversia teológica, la ha recibido como el Papa quería, con singular respeto, y se ha excitado á la oración para que Dios le condujera, si tal es su voluntad, á la deseada unión de las iglesias.

Se anuncia una importantísima reunión ó Congreso de prelados anglicanos, que nos atrevemos á llamar Concilio, en que se discutirán puntos muy importantes, entre ellos, la historia de la Reforma de Inglaterra. Si el espejo es fiel y los obispos de Inglaterra tienen valor para mirar en él á sus predecesores del siglo XVI, los católicos habrán ganado la causa sin ser parte en el pleito que se verá en Norwich en Octubre.

Las iglesias orientales separadas por el cisma de Focio de la suprema potestad de Roma, se agitan á la saludable influencia de nuestro Santísimo Padre León XII.

Tres teólogos cristianos han sido encargados, por los griegos de Phanar, de redactar la contestación á la Enciclica de Su Santidad acerca de la reunión de las dos Iglesias.

El Obispo griego oismático de Kitium, en la isla de Chipre, ha promovido una reunión popular, á fin de discutir y votar un proyecto de unión á la iglesia latina. El suceso es tanto más significativo, cuanto que Chipre es hoy una posesión de Inglaterra.

En Méjico se observa un señalado renacimiento católico, muy opuesto á la situación de años pasados. Se han derogado algunas leyes que prohibían los actos católicos, procesiones, rogativas, etcétera, ó sin derogarse han caído en desuso. Las Hermanas de la Caridad, expulsadas por Lerdo de Tejada en 1874, vuelven al país, aunque sin el mismo nombre. El español P. Vilaseca ha fundado en la capital una Congregación de Misioneros para la conversión de los indios de Chihuahua, Tabasco y Chiapas.

Hay dos facultades de Teología, una en Méjico y otra en Mérida de Yucatán, y se fundan nuevas diócesis para atender á las crecientes necesidades de los fieles.

El Obispo Sr. Montes de Oca, traductor de Pindaro é individuo de la Academia Española, bien conocido entre nos-

otros, ha puesto su Seminario de San Luis de Potosí á cargo de los Padres de San Vicente de Paul.

Dícese del Sr. Mora, Obispo de Tequantepec, que es el émulo de Lavigne en el continente americano, por su celo en promover las Misiones.

Por último, diremos que la República se dispone á enviar un representante diplomático al Vaticano.

El catolicismo en el Japon está en próspero estado. Las misiones comprenden cuatro diócesis, 50.000 fieles, 85 distritos, 266 iglesias, capillas y oratorios, un seminario, tres escuelas de niñas, 18 fábricas ó talleres, un hospital de leproso con 82 camas y 35 Hermanos Hospitalarios. Cuéntanse un Arzobispo, tres Obispos, 84 Misioneros europeos y 20 Sacerdotes indígenas y 80 religiosas europeas.

Estas y otras muchas noticias que tanto la prensa nacional como extranjero á diario nos comunica, son en extremo consoladoras y nos confirman en la esperanza de que no está lejano el día en que se vean totalmente realizadas las palabras de nuestro adorable Redentor, anteriormente citadas.

LA MANO DE DIOS

Censurando un periódico católico el execrable vicio de la blasfemia, recuerda que el día 8 del próximo Septiembre cumplirán doce años del desgraciado suceso acaecido en la vía férrea de Barcelona á Valencia, entre las estaciones de Avenetla y Hospitalet, junto al puente del barranco de San Jorge, en que un extraordinario turbión que descargó en aquellas inmediaciones, arrastrando el terraplén de la vía, hizo que minutos después y envuelto en la oscuridad de la noche, se precipitara el tren que se dirigía hacia Valencia, destrozándose carruajes y ocasionándose varias desgracias.

Por uno de los episodios de aquel terrible siniestro se vió la mano de la Providencia en el castigo de la blasfemia, episodio que refiere del siguiente modo:

«A un conductor de tren que marchaba á Barcelona dos días antes del suceso pedaleó otra persona que le trajera un encargo; y entre ambos cruzáronse estas ó parecidas palabras. Aceptando el empleado el encargo, contestó el otro:

—Pasado mañana, tiene usted aquí el encargo.

—Pues hasta pasado mañana, si Dios quiere, dijo aquel.

—Que quiera, que no quiera, replicó el empleado escandalizando á los que le oían.

—Que quiera es manester y que vuelva usted con salud.

Le digo á usted que quiera Dios que no quiera, pasado mañana estoy aquí con el encargo.

Marchó el conductor. Dos días después se estrellaba el tren de Barcelona al llegar al pontón de San Jorge, y de todos los empleados que en él iban, salvóse solamente el mozo en el furgón de

cola, único carruaje que no se derrumbó, quedando salvo sobre la vía. El conductor del tren, que debió haberse salvado si hubiera permanecido en su puesto, habíase metido en un coche al salir de la estación inmediata, y en él encontró la muerte. Su cadáver fué á parar al mar, que le arrojó á la playa con la boca destrozada. Faltábale la barba, la mandíbula inferior y la lengua por completo. Este desdichado que á haber estado en su sitio se hubiera salvado, era el que había blasfemado dos días antes ofreciendo estar en Valencia el día siguiente á la noche de la catástrofe, aunque Dios no quisiera.

Mírense en este espejo los blasfemos y tiembren.

LA GUERRA SEPARATISTA

Aquellas revueltas en el departamento oriental de Cuba, á las que el Sr. Sagasta, no daba importancia alguna, encubriendo la gravedad, que las primeras noticias revelaban con el manto de la indiferencia, tienen por desgracia la importancia, bien triste por cierto, de una verdadera calamidad nacional, de una encarnizada guerra civil, en la que la integridad de la patria peligra.

La realidad de los hechos no hay que negarla, y el Gobierno se dispone á obrar con la energía que las circunstancias recomiendan, pudiendo asegurar que en su patriótico empeño, tiene á su lado á todo español amante de su patria, en primer término á los que rinden culto á las venerandas tradiciones del país.

De los 19 barcos que se comprarán en Inglaterra, 12 serán de 40 toneladas, dos de 100, dos de 200 y dos de 300.

Los barcos de 40 toneladas se adquieren para que puedan hacer el servicio entre los cayes de la costa de Cuba.

Estos estarán armados con un cañón Maxim y una ametralladora Nordenfeld.

Los cañoneros de 300 llevarán torpedos.

Los primeros tendrán 14 millas de andar y las launchas de 40 á 11.

Anoche salieron para Londres los señores Villaamil y Torrelló.

En la tarde del día 17 salió de Málaga, en tren especial para Cádiz, donde embarcará en el vapor «Montevideo», el batallón de Borbón, destinado á Cuba.

Van 641 soldados. El batallón se completará en Cádiz con fuerzas de Alava y Pavia.

El señor Obispo, gobernadores civil y militar, alcalde y demás autoridades, hicieron á las tropas cariñosa despedida.

Casi todos los balcones estaban adornados con colgaduras de colores nacionales.

Procedente de Córdoba llegó á Cádiz en la tarde del indicado día, 17 el regimiento de Extremadura, el que esperaba en la estación sólo el elemento militar.

La fuerza, sin entrar en Cádiz, embarcó en el «Montevideo».

Cuando embarcaban los soldados, acu-

dieron al muelle unas mil personas que los vitorearon.

El «Montevideo» zarpó en la mañana de anteayer 18.

Cuantos sacrificios se imponga el país para restablecer la paz en Cuba, los sobrellevará la nación sin protestar; en Cuba nuestros soldados no solo combaten por la integridad de la patria, si que también por un deber de humanidad dados los actos propios caníbales á que se entregan los filibusteros.

Un despacho de la Habana que publica los periódicos neoyorkinos da cuenta de los actos de salvajismo á que se han entregado los insurrectos cubanos con unos cuantos soldados españoles y varios paisanos á quienes sorprendieron y capturaron cerca de Gibara.

Los infelices prisioneros fueron colgados. Vistos horriblemente mutilados suponiéndose que fueron objeto de crueles tormentos.

Semejante proceder de los separatistas produce general indignación, sobre todo cuando las fuerzas españolas se conducen de una manera noble y humana con los prisioneros que hacen al enemigo.

En Cuevitas, cerca de Santiago de Cuba, no hace muchos días asesinaron á sus indefensos moradores, violando á las mujeres antes de darles muerte.

A Cuba pues, y no cejemos en la honrosa empresa de castigar severamente semejantes crímenes de lesa humanidad.

Según cartas particulares llegadas por el último correo, parece cosa cierta que 40 voluntarios de uno de los batallones del departamento oriental, se han pasado al enemigo, habiendo abandonado también el poblado de Morón, que hace poco tiempo fué atacado por los insurrectos, todos los hombres útiles marchándose á la manigua.

En los centros oficiales se asegura que carece de todo fundamento el rumor circulado en Bolsa de estarse negociando con el Banco de Paris y con el de los Países Bajos una operación para adquirir sobre las obligaciones de Cuba del 90 fondos para atenciones de la campaña.

NOTAS DIARIAS

Leemos:

Pasan de 800 las sonámbulas y echadoras de cartas que hay en Paris, y ninguna de ellas se hace una renta inferior á 6.000 francos anuales, habiendo algunas que ganan más del doble. Esta es una buena prueba de lo facilísimo que es la explotación de la credulidad humana. Algunas de ellas gastan un centenar de francos diarios en anuncios.

Oh la prensa noticiera es una gran palanca!

Pues adviértase que todas las sonámbulas y adivinas pertenecen á las logias; ello explica que las autoridades de Paris toleran su embustera industria.

—El gobernador de Cádiz ha prohi-

LUZ ELÉCTRICA

Ampliada la fábrica de electricidad con la gran batería de acumuladores para poder suministrar cuanta corriente se solicite, esta Empresa ha acordado dar las mayores facilidades posibles para que el público en general pueda utilizar esta clase de luz con las mismas ventajas que las demás conocidas. Al efecto, ha establecido tarifas especiales para suministrar la electricidad por contador y a forfait, siendo de su cuenta todo el gasto de instalación, de modo que el abonado solo ha de satisfacer un tanto mensual.

Para más pormenores, diríjase á la administración de la Sociedad situada en la misma fábrica, donde facilitarán cuantos se deseen.

HORCHATERIA

DE

ANTONIO LOPEZ JEREZ

PASAJE DE AMÉRIGO

En este establecimiento, cuyo decorado y comodidad no deja nada que desear, pues sin duda alguna se halla á la altura de los mayores de su clase, se sirven exquisitos helados de todas clases, siendo especial, y tal vez sin competencia, su riquísimo horchata de chufas que hace las delicias de la numerosa clientela que favorece dicho establecimiento.

Además de las numerosas clases de helados que se encuentran en la horchateria, se sirven también los ricos choro á elaborados por el mismo López Jerez, los que son de elaboración especial de la casa.

tengo ó no ocasión de referiros todo lo que he hecho. Pero hoy, por primera vez, tengo una duda, un escrúpulo de conciencia por si debo contaroslo todo.

Acaso el corazón de la madre estaba más oprimido que de costumbre, como por la primera ansiedad, ó revelaban sus ojos una solicitud más cariñosa, para que el muchacho tomara su mano y la llevara tiernamente á sus labios, mientras que replicaba:

—No temais, mi más querida madre, vuestro hijo no ha hecho nada que pueda causaros algún pesar. Solo decid que queréis oír todo lo que me ha sucedido hoy, ó siquiera la causa de mi tardío regreso á casa.

—Cuéntamelo todo, querido Pancracio, contestó ella; nada de cuanto á tí se refiere puede serme indiferente.

—Pues bien, empezó él, este último día de mi asistencia á la escuela pareceme que ha sido bendecido de un modo singular; y, sin embargo, lleno de extraños acontecimientos. En primer lugar, he sido laureado como constante competidor en la

declamación, que nuestro buen maestro Casiano nos señaló por nuestra tarea durante la mañana; y esto fué causa, como vais á oír, de algunos singulares descubrimientos. El asunto era: «Que el verdadero filósofo siempre debiera estar pronto á morir por la verdad». Nunca he oído nada más frío é insípido (no creo hacer mal en decir eso) que las composiciones leídas por mis condiscípulos. No fué culpa suya (pobres compañeros! ¿Qué verdad pueden ellos poseer; ni qué móviles pueden impulsarles á morir por alguna de sus vanas opiniones? Pero para un cristiano ¡qué embelesadoras ideas puede sugerir naturalmente un tal tema! Y así lo he experimentado yo mismo. Mi corazón latía fuertemente, y mi cerebro se abrasaba mientras estaba escribiendo mi ensayo, lleno de las lecciones que me habeis enseñado, y de los domésticos ejemplos que estoy contemplando. El hijo de un mártir no podía sentir de otra manera. Pero cuando llegó mi turno para leer mi declamación, conocí que mis sentimientos casi me habían hecho traición. En

bido que se recojan puntas de cigarros en las calles de aquella ciudad.

A eso se llama apurar la colilla del mando.

Y ¿qué harán ahora esos pobres golfos tomadores de colillas? ¿Tomar relojes?

«Maestro... silbamos?»

No.

Mejor es aplaudirle; y que se le dedique al tal gobernador un monumento que podría consistir en una lápida en su casa natalicia que dijese poco más ó menos:

«En esta casa nació el golilla que prohibió recojer toda colilla.»

«Beckerianas de «El Tiempo.»

«Volverán los oscuros diputados

Otros nuevos proyectos á votar;

Peró ¡ay! que la mayor parte de aquéllos, esos... ¡no volverán!»

—¿Qué se prepara en Alicante para la próxima temporada veraniega?

Se nos ocurre hacer esta pregunta después de leer la siguiente noticia en un periódico de Bilbao:

«La central de telégrafos de San Sebastián va á ser reforzada en estos dias con numeroso personal, para atender al servicio extraordinario de la próxima temporada.»

—Con prudente sigilo á fin de que no llegue á oídos del señor Gobernador, debemos participar á nuestros lectores, que apesar de las muchas circulares que existen contra el juego, existen partidas cerranas por esos mundos de Dios y calles de Alicante, que es una bendición para los empresarios.

Que corra el oficio, pero... manos limpias, cabayeros, que bueno es comprimirse, ¿estamos?

EL DIA EN ALICANTE

Continúa el movimiento político en esta ciudad y principales poblaciones de la provincia, con motivo del nombramiento de Alcaldes.

Ayer á última hora corría como muy válida la noticia que para la Alcaldía de esta ciudad está definitivamente indicado el ferviente católico, Catedrático de este Instituto de segunda enseñanza, D. Enrique Ferré, socio de nuestro Circulo Católico de Obreros.

Para Orihuela está indicado con probabilidades de seguro éxito, el conservador de abolengo y lugarteniente que fué siempre del Excmo. Sr. D. Andrés Rebagliato, D. Pedro R. Mesples.

De Elche se dice que el nombramiento para aquella Alcaldía dará lugar á serios disgustos entre aquéllos políticos.

—Procedente de Filipinas, donde ha ejercido por muchos años la medicina, ha regresado á la península, y está establecido en su pueblo natal de Novelda, D. Isidro Benayto y Perez, donde por ahora tiene abierta su clinica.

—El habilitado del culto y clero de la Diócesis de Valencia, hace presente á los párrocos que antes del día 12 de Julio próximo remitan á la oficina una nota con los datos siguientes: «Nombre y dos apellidos. Natural de... Provincia de... habitante en el pueblo de... calle ó plaza de... número... piso... alquiler anual de... contribución anual... (todo por pesetas).» Urgen estos datos, sin los cuales no se podrá cobrar la mensualidad de Julio; advirtiendo también que las cédulas personales se repartirán en la oficina de la habilitación y por lo tanto dejarán de tomarse de los comisionados.

DE TODAS PARTES

El domingo último, y procedente de Madrid, llegó á Valladolid el R. P. Montsabré, notabilísimo orador sagrado del Orden de predicadores, y después de haber descansado en la residencia de los RR. PP. Dominicos y visitando San Pablo y algunos otros edificios notables, salió á las seis de la tarde para Palencia y León, desde donde regresará á París.

—Las afecciones del estómago se curan la gran mayoría de las veces por los Salicatos de bismuto y cerio, solos ó ayudados por los vinos de pepsiña, diastasa y cocaína. Se obtienen notables curaciones y se dan prospectos de estos preparados en la farmacia del Dr. Aguiló, Mayor, 51.

—Un soldado del regimiento de la Constitución llamado Angel Sanchez, natural de Navia (Santander), cambió su suerte por la

de otro compañero por cincuenta pesetas, y una vez recogidas, las entregó íntegras de limosna á la casa de Misericordia de Pamplona.

El soldado calló modestamente su acción, pero ésta fué conocida pocos momentos antes de partir á tener el tren.

Los generales y las autoridades felicitaron al soldado por su caritativo desprendimiento, y su coronel le abrazó con entusiasmo.

El público aplaudió mucho á Angel Sanchez cuando conoció el hermoso acto realizado por aquél.

—Agente Cobrador.—Con garantía ó referencias de primer orden, se necesita para la Capital y Provincia.

Dirigirse al señor Director de la Sociedad General de Crédito, Barcelona.

—El dictámen referente á la revisión de las cartillas evaluatorias contiene las siguientes modificaciones:

«La rectificación entrará en vigor, á ser posible, desde 1.º de Julio de 1896; que la rectificación se efectuará tomando como tipo para la evaluación de los productos el valor medio del último quinquenio, en vez del trienio, y que este trabajo lo realice el personal agrónomo que sirve en las actuales Inspecciones técnicas creadas por el Real decreto de 4 de Febrero de 1893.

El Instituto Geográfico y Estadístico y la Junta Consultiva y Agronómica, coadyuvarán á este servicio.

Para satisfacer los gastos que las operaciones de la rectificación originen, se considera ampliado en la cantidad necesaria el crédito consignado en el art. 2.º, capítulo I, sección 9.ª de este presupuesto, entendiéndose que no podrán satisfacerse otros gastos de personal que los haberes é indemnizaciones que correspondan.»

—En la colerina, en las diarreas causadas por el calor ó otra causa, así como en las gastritis é hinchazones del estómago, no hay remedio más heróico que la Crema de Bismuto de Grimault y C.ª que forma una bebida láctea agradable á la vista.

SECCION RELIGIOSA

Santos de hoy.—El Santísimo Corazón de Jesús y San Luis Gonzaga, Jesuita.

La misa y oficio divino son de la Festividad con rito doble de primera clase y color blanco.

CULTOS PARA HOY

Colegiata.—A las ocho y media la Conventual solemne; por la tarde después del Coro, se rezará el Santo Rosario.

San María.—A las ocho, Misa mayor y por la tarde habrá Rosario á la Virgen.

Capuchinas.—La Cofradía del Sagrado Corazón de Jesús en unión del Apostolado de la Oración, celebra la festividad principal del Corazón Santísimo de Jesús. Á las siete de la mañana habrá Misa de Comunión general, en la que se repartirán estampitas alegóricas entre los fieles que asistan á la Sagrada Mesa, efectuándose al terminar el acto de la consagración que prescribe el Reglamento del Apostolado.

A las nueve y media se expondrá el Santísimo Sacramento (el que quedará patente todo el día) y á continuación será la Misa solemne cantada á grande orquesta, en la que predicará el Reverendo P. Moltó, de la Compañía de Jesús.

Por la tarde, á las cinco, seguirán los ejercicios con la estación mayor, Trisagio del Corazón de Jesús, cantado por la orquesta, meditación y sermón por el referido P. Moltó, las cinco visitas de Jesús Sacramentado, Letanía, Crédidi y demás preces, oficiando el M. I. señor Canónigo D. Lorenzo Sanchez, que dará la bendición con el Santísimo Sacramento. Después de reservar se hará estación en la Capilla de la Cofradía durante la que se cantarán por despedida, los tierños gozos y letrillas del amante Corazón de Jesús.

Todos los fieles, que habiendo confesado y comulgado, visitaren la iglesia de la Congregación en el día del Santísimo Corazón de Jesús, pueden ganar indulgencia plenaria.

Nuestro Excmo. y Exmo. Prelado tiene concedidos 40 dias de indulgencia por la asistencia á cada uno de estos actos religiosos.

Se recomienda eficazmente á los seño-

res Asociados del Sagrado Corazón y Socios del Apostolado de la Oración, lleven puestos exteriormente los escapularios y demás insignias del Corazón de Jesús durante cualquiera de los ejercicios.

Las intenciones durante los ejercicios del deífico Corazón, serán por las necesidades de la Iglesia y del Sumo Pontífice; la conservación, aumento y propagación de la fe en España; por el reinado social de Jesucristo en todo el mundo; por el triunfo de nuestras armas en la Isla de Cuba, Cumplimiento de las promesas del Sagrado Corazón de Jesús en los asociados, necesidades temporales y espirituales de los fieles que contribuyan á la celebración de estos cultos. Todas las del Apostolado de la Oración y por los fieles difuntos.

Agustinas.—Fiesta solemne en honor del Sagrado Corazón, cantándose la misa á las diez en la que predicará don José M.ª Mompean, Pbro. de la catedral de Orihuela, por la tarde habrán ejercicios de San Luis Gonzaga.

San Roque.—Las Religiosas Siervas de Jesús, ministras de los enfermos, festejarán solemnemente á su Santo patrono y Tutelar el adorable Corazón de Jesús. A las diez se pondrá de manifiesto el Santísimo, cantándose á continuación la Misa mayor á orquesta oficiando el M.ltre. señor Abad, estando el sermón á cargo de D. José Luis Simó Pbro., por la tarde termina el Novenario con la bendición del Santísimo Sacramento.

En la Capilla de las Hermanitas de los Pobres (Benalúa). Habrá función solemne por mañana y tarde en honor del Sagrado Corazón de Jesús con manifiesto.

San Juan Bautista.—Dará comienzo á las seis de la tarde la Novena del Sacratísimo Corazón de Jesús.

En las demás Iglesias los de costumbre.

ORACION AL SAGRADO CORAZON DE JESUS por la conversión de los masones, de los liberales y de todos los enemigos de la Iglesia.

Omnipotente Señor Dios, Rey universal de los cielos y de la tierra, que estando clavado en la cruz, deseando traer á Vos todas las cosas, preparásteis morada para todos los hombres en vuestro Sacratísimo Corazón, por aquella infinita caridad con que nos amásteis cuando más dignos éramos de odio, os suplícamos iluminéis los entendimientos de los masones, de los liberales y de todos vuestros enemigos, áann los de aquellos traidores que quieren tornar á sentenciaros y crucificaros, para que conociéndoos, os amen, y amándooos, vivan dentro de vuestro Sacratísimo Corazón. Tened piedad, dulcísimo Corazón de Jesús, de estas vuestras criaturas: mirad que no se entienden, ni saben lo que hacen, lo que dicen, ni lo que desean: dadles, Señor, luz, pues les es más necesaria que al ciego de nacimiento á quien la disteis; que aquél deseaba ver la luz y no podía; éstos, Señor, no quieren ver. Aquí, Dios mio, se ha de mostrar vuestro poder, aquí vuestra misericordia. ¡Oh qué recia cosa os pedimos, que queráis á quien no os quiere, que abraís á qui n no os llama, que deis salud á quien gusta de estar enfermo, que deis luz á quien quiera andar en tinieblas! No mireis, Señor, á su ceguera, sino á la mucha sangre que derramásteis por ellos: respaldadnos vuestra misericordia en tan crecida maldad. Mirad que van ganando mucho vuestros enemigos, y que son pocos los vasallos que os quedan, y muchos de estos pocos os venden ven secreto. Tened piedad de los que no la tienen de si, y ya que su desventura los tienen puestos en tal estado que no quieren venir á Vos, venid Vos á ellos. Os lo pedimos ven su nombre, y sabemos que como se entiendan y tornen en sí, y comiencen á gustar las dulzuras que les teneis preparadas en vuestro amantísimo Corazón, resucitarán estos muertos. Sean vuestras voces tan poderosas que aunque no os pidan la vida, se la deis (1).» En su nombre, Señor, detestamos y condenamos todos los errores de la Masonería y del Liberalismo tal y como los detesta y condena la Iglesia; en su nombre deseamos y pedimos vuestro reinado social en la tierra, para que todos seamos dignos de reinar con Vos en el cielo. Amen.

El excelentísimo é ilustrísimo señor Arzobispo de Burgos ha concedido 80 dias de indulgencia por cada vez que se rece devotamente esta oración.

El último y principal intento de la secta masónica, extensamente dilatada y firmemen-

(1) Santa Teresa de Jesús, Exclamaciones.

te constituida, es destruir hasta los fundamentos todo el órden religioso y civil establecido por el Cristianismo; y si de hecho no llega inmediatamente y en todas partes á los extremos, no ha de atribuirse á sus doctrinas y á su voluntad, sino á la virtud de nuestra indestructible Religión divina, y á la parte más sana de los hombres, que rechazando la servidumbre de las sociedades secretas, resisten con valor sus locos conatos.

(León XIII en su Enciclica Humanum genus, de 20 de Abril de 1884.)

Peró hay ya muchos imitadores de Lucifer, cuyo es aquel nefando grito no serviré que con nombre de libertad defienden una licencia absurda: tales son los partidarios de ese sistema, tan extendido y poderoso, quienes, tomando nombre de la libertad, quieren ser llamados liberales.

León XIII en su (Enciclica Libertas, de 20 de Junio de 1888.)

Deben saber los católicos que no los es lícito dormirse ante semejantes enemigos, ni combatirlos floja y cobardemente, sino que por el contrario, deben mostrarse valerosos en profesar la Religión resueltos en su defensa y prontos á cualquier sacrificio que las circunstancias impongan.

(Alocución pronunciada por Nuestro Santísimo Padre el Papa León XIII en el Consistorio extraordinario del 30 de Junio de 1889.)

A. M. D. G.

BAÑOS DE ORITO

AGUAS CLORURADO SÓDICAS AZOADO FERRUGINOSO-AR-ENIGALES

Las más ricas conocidas en España por sus principios mineralizadores pudiendo llamarse con gran propiedad el Carr. tracka de la provincia de Alicante y las únicas que alcanzaron el diploma y medalla de oro en la Exposición Universal.

Se usan con gran provecho y resultado para combatir el escrofulismo y herpetismo en sus diferentes manifestaciones por inveteradas y crónicas que sean y de un efecto maravilloso para las afecciones propias de la mujer, tales como los desarreglos menstruales, leucorreas, clorosis, cloro-anemias, catarros uterinos é infartos viscerales; han curado también de la diabetes sacarina, á D. Vicente Iborra (Restaurant).

Hay Hidroterapia, fonda con esmerado servicio y casas independientes y amuebladas para familias. Médico director, D. Teodoro López Beviá.

Medios de comunicación. Por ferrocarril, á la estación de Monforte-Gabarrera de donde dista 8 k. de la de Alicante. Temporales de 1.º de Junio á 30 de Septiembre.

GRAN CASA-PENSION SAN JOSÉ

PARA LOS JÓVENES ESTUDIANTES DE GARRERA PIAMONTE 2.º TRIPL.º HOTEL MADRID

INMEDIATA A TODOS LOS CENTROS DE ENSEÑANZA

Director: D. CARLOS G. DE CEBALLOS, abogado con ejercicio del ilustre Colegio de Madrid. Capellán: Dr. D. ANDRÉS CELOMO.

Educación esmerada y religiosa.—Inspectores para acompañar á los jóvenes á la Universidad ó Academia.—Boletines quincenales á los padres conteniendo la conducta y aplicación de los jóvenes. Buen trato.—Habitaciones amplias y ventiladas.—Patio para recreo.—Luz eléctrica.—Precios módicos.

PÍDANSE REGLAMENTOS

45 matriculados en el curso de 1894-95, primero de su existencia.

Esta casa cuenta para quien lo desea con el concurso de la acreditadísima academia de estudios superiores de San Rafael, preparatoria para todas las carreras civiles y militares y donde además se explican ciencias, derecho, medicina y farmacia.

ULTIMA GOTA

SERVICIO PARTICULAR DE EL NUEVO ALICANTINO

Madrid 20 (6'15 t.)

Se ha verificado la apertura del canal de Kiel.

El emperador Guillermo ha asistido á la apertura, llevando lucidísimo séquito de príncipes y altos dignatarios de la corte imperial.

Los corresponsales de periódicos, entre los que se hallan de «The Times», han sido atendidos, poniéndose á su disposición un magnífico yacht.

Madrid 20 (7'37 t.)

Se han paralizado las operaciones mercantiles del puerto de Hamburgo, para celebrar la gran fiesta de la apertura del canal de Kiel.

Se calcula en más de 50.000 personas las que han acudido á aquella, con motivo de dichas fiestas.

Madrid 20 (9'10 n.)

Se halla en el término de su convalecencia, la princesa de Asturias.

Los últimos telegramas de Cuba, participan encuentros parciales con los insurrectos.

Las partidas levantadas en Puerto Príncipe, son perseguidas activamente.

Se han presentado á las autoridades muchos de los insurrectos que las formaban.

IMPRENTA DE MANUEL Y VICENTE GUILAR

SECCION DE ANUNCIOS.

Dolores de cabeza,
estreñimientos, vómitos, reumatismos, ictericia, cólicos biliosos, lombrices, náuseas, pérdida de apetito, etcétera, se curan con las **Píldoras Azucaradas purgantes Vegetales del Abate Rizo di Napoli.**
Caja, TRES reales

Almorranas,
gritantes y fistulas en el ano; se obtiene pronta y radical curación, calmándose el dolor instantáneamente, con el **Bálsamo del Dr. Doermerbo.**
Tarro, DOS pesetas
Frasco, UNA peseta

SEÑORAS!
El vello y pelo desaparece a los dos minutos (sin ningún peligro para el cutis) con la pasta **caroline** del doctor **Jourrón!** químico norteamericano de New-York. 30 años de éxito.—Millares de certificaciones.
Frasco, DIEZ pesetas

ESTÓMAGO
Se curan infaliblemente todos los que no hayan encontrado alivio con las demás especialidades que se anuncian. El éxito asombroso que ha alcanzado el **Regenerador del Estómago** del Dr. **Demorbe** es la mejor prueba de su maravillosa eficacia.
Caja, CINCO pesetas

Depósito Central—Valencia, Farmacia CAÑIZARES, Caballeros, 63.—En Alicante, Farmacia de D. José Soler, Plaza de S. Cristóbal, 12.

WINE DE PEPTONA CAILLON
El gran éxito ha dado origen a muchas imitaciones. Exijase la **PEPTONA CAILLON**, la única citada en el *Boletín de la Academia de Medicina de París*, adoptada en los *Hospitales de París* y de la *Marina*.
W. H. HARRIS, 3, Paris y Suiza, YAPANAMA.

DEL ESTÓMAGO
LANGUIDEZ, ANEMIA, ETC.

RESTAURANT IBORRA
15, SAN FERNANDO, 15
Citas reservadas, 1 pta. doctena

RHUM QUININA
PARA EL CABELLO
CRUSELLAS HNO Y CIA
HABANA
Agente general: J. Armentas.—Barcelona.

SERVICIOS DE LA
COMPANIA TRASATLANTICA
DE BARCELONA

LÍNEA DE LAS ANILLAS, NEW-YORK Y VERA CRUZ
Combinación a puertos americanos del Atlántico y puertos N. y S. del Pacífico.
Tres salidas mensuales, el 10 y 30 de Cádiz y el 20 de Santander.

LÍNEA DE FILIPINAS.
Extensión a Ilo-Ilo y Cebu y combinaciones al Golfo Pérsico, Costa Oriental de África, India, China, Conchinchina, Japón y Australia.
Trece viajes anuales saliendo de Barcelona cada cuatro viernes a partir del 5 de Enero, 1894, y de Manila cada cuatro Jueves a partir del 25 de Enero 1894.

LÍNEA DE BUENOS AIRES
Seis viajes anuales para Montevideo y Buenos Aires, con escala en Santa Cruz de Tenerife, saliendo de Cádiz y efectuando antes las escalas de Marsella, Barcelona y Málaga.

LÍNEA DE FERNANDO PÓO.
Cuatro viajes al año para Fernando Póo, con escalas en las Palmas, Puertos de la Costa Occidental de África y Golfo de Guinea.

SERVICIOS DE AFRICA.
LÍNEA DE MARRUECOS.—Un viaje mensual de Barcelona a Mogador, con escalas en Melilla, Málaga, Ceuta, Cádiz, Tánger, Larache, Rabat, Casablanca y Mazagán.
SERVICIO DE TÁNGER.—El vapor *Joaquín del Piolago* sale de Cádiz para Tánger, Algeciras y Gibraltar, los lunes, miércoles y viernes, retornando a Cádiz los martes jueves y sábados.

Estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas a familias. Prácticos convencionales por camarotes de lujo. Rebajas por pasajes de ida y vuelta. Hay pasajes para Manila a precios especiales para emigrantes de clase artesana o jornalera con facultad de regresar gratis dentro de un año, sino encuentran trabajo.
La Empresa puede asegurar las mercancías en sus buques.
Aviso importante:—La Compañía previene a los señores comerciantes, agricultores e industriales, que recibirá y encargará a los destinos que los mismos designen, las muestras y notas de precios que con este objeto se le entreguen.
Esta compañía admite carga y expide pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.
Para más informes, en Alicante Sres. Faes y C.

COLEGIO LUCENTINO
DE
SAN LUIS GONZAGA
DIRIGIDO POR
DON COSME JAVALOYES PASCUAL, PRO.
ANGELES, 4.—LICANTE.

Este Colegio cuenta con el suficiente número de profesores, para que la enseñanza esté a la altura que la actual sociedad exige.
Con la debida separación e independencias tiene establecidas:
Escuelas de instrucción primaria en sus tres grados, párvulos, elemental y superior.
Escuelas de segunda enseñanza en toda su extensión hasta obtener el grado de Bachiller.
Carrera de Comercio, a cargo de D. José López Tomás, profesor mercantil.
Además este Colegio acaba de establecer una Academia en la que se cursará la carrera de Filosofía y Letras y Preparatoria de Derecho, a cargo de D. Vicente García Torrescha, Licenciado en Filosofía y Letras.
Preparatorio para las carreras de Ciencias e ingreso en la Escuela Politécnica, Academia General Militar, Obras Públicas, Telégrafos, Topógrafos, Aduanas, Estadística, etc., a cargo de D. Salvador García Llorca, Licenciado en Ciencias.
Cursos de gramática, música, caligrafía y dibujo.
Para más detalles, pidase reglamento a la Administración de este Establecimiento.

IBARRA Y COMPANIA SEVILLA
ENTRE
BILBAO, SEVILLA, MARSELLA
y puertos intermedios

LINEA REGULAR
BI-SEMANAL

DE GRANDES VAPORES

VAPORES DE LA COMPANIA
Cabo Roca de 2300 toneladas.—Cabo San Sebastián de 2300.—Cabo de la Nao de 300.—Cabo Tortosa de 2300.—Cabo San Vicente de 2300.—Cabo San Antonio de 2300.—Cabo Quejo de 2300.—Cabo Pinos de 2300.—Cabo Tana gar de 2300.—Cabo Palos de 2300.—Cabo Ortega de 2300.—Cabo Circus de 2300.—Cabo Prior de 1500.—Cabo Silleiro de 1500.—Itálica de 1500.—Ibaizabal de 1100.—La Cartuja de 1100.—Vizoa de 1100.—Triana de 1100.—Lu hana de 500 y Cabo Santa Maria de 300.
Salidas de Alicante, todos los martes y sábados para Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Corral, Coruña, Santander, Bilbao, admitiendo carga para San Sebastián. Pasajes y puertos Norte de Francia.
Todos los martes y viernes para Valencia, Tarragona, Barcelona, Celta y Marsella, admitiendo carga para San Felix y Pílamós y los principales puertos de Italia.
Consignatario: D. ENRIQUE RAVELLO, Calatrava, 12.

ORNAMENTOS DE IGLESIA
GRAN FABRICA
DESDE EL HILADO DEL CAPULLO DE SEDA Y FUNDICION DE METALES,
HASTA LA CONSTRUCCION DE LAS PRENDAS.

HIJOS DE M. GARIN
CASA FUNDADA EN 1820 PRIVILEGIO DE INVENCION
Premiada por S. S. Pio IX y Sociedad Amigos del País
DE VALENCIA
14 premios en distintas exposiciones nacionales y extranjeras.
VALENCIA.—San Vicente, 12 y 14. BARCELONA.—Jaime I, 11.
MADRID.—Puerta del Sol, 8. SEVILLA.—Tetuán, 5.
Calle Esparteros, 22. ZARAGOZA.—Forment, 10.

Completo surtido en todo lo perteneciente al ramo, desde lo más barato hasta lo más rico.
Casullas construidas, desde 25 pesetas en adelante.—Ornamentos de todas clases y formas.—Hábitos corales.—Telas con ramos de metal, desde 5 pesetas metro en adelante; las hay de seda pura y de seda con plata y oro fino, dibujos a relieve.
Merinos, Cachemires, Paños para hábitos tales.—Tapicería de seda pura y con mezcla de lana y algodón, brocados, brocateles, damascos, rasos, etc.—Cubrecamas de todas clases; hay de una sola pieza.—Terciopelos en negro y colores y demás clases de tejidos, como groes, moirés, tafetanes, rasos, pañuelos, fajas, etc.—Guantes y medias lisas bordadas.
Pasamanería de iglesia y de tapicería.—Galones, puntillas, flecos, borlas de metales y sedas, hilos, canutillos, lentejuelas y demás materiales de bordar.
Ropa blanca.—Albas, roquetes, manteles, etc., etc., en toda su variación de clases, hechuras y precios.
Bordados en blanco de sedas y de oro.
Completo surtido de objetos de orfebrería y broncearía como cálices, copones, lámparas, candelabros, candeleros, cruces, etc. Véanse los álbums de dibujos y precios en todas nuestras sucursales; en la de Barcelona está la existencia.
NOTA IMPORTANTE.—También tenemos un constante surtido de casullas de varios colores y clases, de géneros de saldo ó sean rebajados, que se dan a precios sumamente baratísimos.

MADRES Y NODRIZAS
SALES GALACTOGENAS
DEL
DOCTOR KLEIN
Para aumentar y mejorar la leche de las mujeres que crían. Con su uso las nodrizas soportan mejor la lactancia, los niños crecen más robustos y se les facilita la dentición.

De venta: Dr. Aguiló, Mayor, 51. Dr. Soler, P. San Cristóbal, 12. D. José Vives, Farmacia Parroquia, 22. Sra. Viuda de Sebastián, Princesa, 10. Autor, Dr. Klein, Escudillers, 82, Barcelona.

COMPANIA SEVILLANA DE NAVEGACION A VAPOR
(ANTES SEGOVIA, CUADRA Y COMPANIA)
SEVILLA
LINEA DE VAPORES ENTRE BILBAO Y MARSELLA.
Servicio semanal fijo por los vapores
SEGOVIA, LUIS DE CUADRA, LAFITTE, SAN FERNANDO, TORRE DEL ORO,
LA GIRALDA, AZNALFARACHE, CIERYANA, MACARENA Y SEVILLANO.

Salidas de Alicante
Los martes a las cuatro de la tarde para Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Huelva, Sevilla, Vigo, Corral Villagarcía, Gijón, Santander y Bilbao.
Los mismos días, a igual hora, para Valencia, Barcelona, Celta y Marsella, admiten carga y pasajeros.
Consignatario, Faes y C.—Princesa, 24.

NO MAS CANAS
TINTURA INGLESA INSTANTANEA
LA UNICA para teñir los Cabellos y la Barba en todos colores, castaño claro, castaño oscuro, pelo moreno y negro, SIN DESENGRASAR antes de su aplicación — Se garantizan los efectos.
CASA DESNOUS, perfumista, 102, rue Richelieu, Paris, En todas Farmacias, Perfumerías y Bazaros de España

APOTEOSIS DE CRISTOBAL COLON